
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๕  

วันท่ี ๕ มกราคม พ.ศ.25๖๕ เวลา ๐๙.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ประธานสภาฯ สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์  

2 นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ รองประธานสภาฯ กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  

3 นายบุญถม  ภาอ้อ เลขานุการสภาฯ บุญถม  ภาอ้อ  

4 นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.1 ทองใบ  โยดิน  

5 นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ แสงชัย  นาโสม  

6 นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.3 ทิชา  สุวรรณัง  

7 นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.4 ภาคภูมิ  วงษ์จารย์  

8 นางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.5 บุญหลาย  จันทร์เวิน  

9 นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่ ส.อบต.ม.6 สุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่  

10 นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์ ส.อบต.ม.8 สงวนศกัดิ์  สุริยะพงษ์  

11 นายบุญจันทร์  หงษ์ประสทิธิ์ ส.อบต.ม.9 บุญจันทร์  หงษ์ประสิทธิ์  

12 นางจิราพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.10 จริาพร  สิมศริิวัฒน์  

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที ่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายดิลก  อินทร์ผล นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายดิลก  อินทร์ผล  

2  นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายอุทร  แสนเสนา  

3 นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว นายกรม  สมศรีแสง  

4 นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ นายสิทธิชัย  บัวสาย  

5 นายชมภู  ก้อนสีลา รองปลัด อบต. ชมภู  ก้อนสีลา  

6 นายพรณรงค์  มิเถาวัลย์ ผูอ้ านวยการกองช่าง พรณรงค์  มิเถาวัลย์  

7 นางอ าไพ  ชูตระกูล ผูอ้ านวยการกองคลัง อ าไพ  ชูตระกูล  

8 นางสาวกนกวรรณ ประชากูล หัวหนา้ส านักปลัด อบต. กนกวรรณ  ประชากูล  

9 นายบรรจง  พลรักษา นักวิเคราะหฯ์ บรรจง  พลรักษา  

10 นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ์ นักจัดการงานทั่วไป สุภาวดี  กุลสุวรรณ์  
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เปิดประชุม   เวลา  13.30 น. 

ประธานสภาฯ -จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระและนั่งประจ ายังโต๊ะ

ประธานสภาสมาชิกมาครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอเปิดการประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว สมัยสามัญ  สมัยที่ ๑ ประจ าปี 256๕ 

ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ 1  เรื่องท่ีประธานสภาฯแจ้งให้ทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนี้เป็นการประชุม เพื่อให้นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

แถลงนโยบายเพื่อที่จะได้เริ่มการปฏิบัติงานของคณะผู้บริหารองค์การ

บริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

 

ระเบียบวาระที่ 2   รับรองรายงานการประชุมสภาครั้งแรก เมื่อวันท่ี ๒ มกราคม ๒๕๖๕  

 

ประธานสภาฯ การรับรองรายงานการประชุมสภาครั้งแรก เมื่อวันที่ ๒ มกราคม ๒๕๖๕ 

เลขานุการสภาฯ - เลขานุการสภาฯ ได้อา่นรายงานการประชุมให้ที่ประชุมฟัง รายงานการ

ประชุมเราได้ ส่งให้ทุกท่านก่อนหน้านี้แล้ว ท่านคงได้อ่านมาแล้ว หากมี

ข้อบกพร่องตรงไหนให้ท่านแจ้งแก้ไขรายงานการประชุมได้เลยครับ 

 - มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมไหมครับ  

ประธานสภาฯ - ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุม ผมจะขอมตเิลยนะครับ 

 - ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาครั้งแรก เมื่อวันที่ ๒ 

มกราคม ๒๕๖๕ โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาครั้งแรก เมื่อ

วันท่ี ๒ มกราคม ๒๕๖๕ 

 

ระเบียบวาระที่ 3  การแถลงนโยบายของนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิวต่อสภา 

องค์การบรหิารส่วนต าบลเก่าง้ิว 

ประธานสภาฯ   - ขอเชญิท่านนายก อบต.แถลงนโยบายต่อสภาฯครับ 

นายก อบต. - นายก อบต.กล่าวความรู้สึกและได้แถลงนโยบายต่อสมาชิกสภาฯ และ

หัวหนา้ส่วนราชการ (รายละเอียดตามค าแถลงนโยบายที่ทางคณะ

ผูบ้ริหารได้แจกให้สมาชิกสภาฯ) 

ประธานสภาฯ   - ขอบคุณท่านนายก อบต. ครับ  
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ระเบียบวาระที่ 4   การแต่งตั้งคณะกรรมการจัดท าแผนพัฒนาต าบล 

 

ประธานสภาฯ   -  ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบายและแผน ครับ 

นักวิเคราะห์ฯ -  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาของ

องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ข้อ ๘  และที่แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.

๒๕๖๑ โดยให้แต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นสมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภา
ท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคนเพื่อเป็นกรรมการ ซึ่งคณะกรรมการชุดเดิม

ได้ครบวาระไปตามวาระของสภาฯ จึงขอให้สภาฯ แต่งตั้งคณะกรรมการ

ชุดใหมค่รับ 

ประธานสภาฯ - ให้สมาชิกสภาฯ เสนอชื่อคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้ว ครับ 

ส.อบต.ม.๙ - กระผมนายบุญจันทร์ หงส์ประสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ บ้านหนองผง เสนอ

นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.๔ บ้านคึมชาต เป็นคณะกรรมการ

พัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ครับ 

 ผูร้ับรอง  ๑. นางจิราพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ 

    ๒. นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  ส.อบต.ม.๗ 

ส.อบต.ม.๒ - กระผมนายแสงชัย  นาโสม  ส.อบต.ม.๒ บ้านหนองบั่ว  เสนอ        

นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.๑ บ้านเก่างิ้ว เป็นคณะกรรมการพัฒนา

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ครับ 

 ผูร้ับรอง  ๑. นางบุญหลาย  จันทร์เวิน  ส.อบต.ม.๕ 

    ๒. นางสุธิราภรณ ์ แก้วภูมแิห ่ ส.อบต.ม.๖  

ส.อบต.ม.๑๐ - ดิฉันนางจิราพร  สิมศิริวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ บ้านชัยพัฒนา เสนอ    

นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ บ้านหนองบั่ว เป็นคณะกรรมการพัฒนา

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ค่ะ 

 ผูร้ับรอง  ๑. นายทองใบ  โยดิน  ส.อบต.ม.๑ 

    ๒. นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์  ส.อบต.ม.๘ 

ประธานสภาฯ - คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ จ านวน ๓ คน 

ประกอบด้วย 

 ๑.นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.๔ 

 ๒.นายทองใบ  โยดิน  ส.อบต.ม.๑ 

 ๓.นายแสงชัย  นาโสม  ส.อบต.ม.๒ 

นักวิเคราะห์ฯ - ขอแต่งตั้งคณะกรรมการการตดิตามและประเมินผลแผนพัฒนา

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าดว้ย
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การจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ข้อ ๒๘  และที่

แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓) พ.ศ.๒๕๖๑ 

ประธานสภาฯ - ให้สมาชิกสภาฯ เสนอชื่อคณะกรรมการการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ครับ 

ส.อบต.ม.๑๐ - ดิฉันนางจิราพร  สิมศิริวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ บ้านชัยพัฒนา เสนอ    

นายบุญจันทร์   หงส์ประสิทธิ์  ส .อบต .ม . ๙ บ้ านหนองผง  เป็น

คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้ว ค่ะ 

 ผูร้ับรอง  ๑. นายทองใบ  โยดิน  ส.อบต.ม.๑ 

    ๒. นางสุธิราภรณ ์ แก้วภูมแิห ่ ส.อบต.ม.๖ 

ส.อบต.ม.๙ - กระผมนายบุญจันทร์ หงส์ประสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ บ้านหนองผง เสนอ

นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์ ส.อบต.ม.๘ บ้านสระแก้ว เป็นคณะกรรมการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ครับ 

 ผูร้ับรอง  ๑. นางจิราพร  สมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ 

    ๒. นางบุญหลาย  จันทร์เวิน  ส.อบต.ม.๕ 

ส.อบต.ม.๒ - กระผมนายแสงชัย  นาโสม  ส.อบต.ม.๒ บ้านหนองบั่ว  เสนอ        

นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.๓ บ้านหนองม่วงใหญ่ เป็น

คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้ว ครับ 

 ผูร้ับรอง  ๑. นายทองใบ  โยดิน  ส.อบต.ม.๑ 

    ๒. นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์  ส.อบต.ม.๘  

ประธานสภาฯ - คณะกรรมการตดิตามและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้ว จ านวน ๓ คน ประกอบด้วย 

 ๑.นายบุญจันทร์  หงสป์ระสิทธิ์ ส.อบต.ม.๙ 

 ๒.นายสงวนศักดิ์  สุรยิะพงษ์  ส.อบต.ม.๘ 

 ๓.นางสาวทิชา  สุวรรณัง  ส.อบต.ม.๓ 

ระเบียบวาระที่ 5   แต่งตั้งคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลเก่างิ้ว 

 

ประธานสภาฯ - ขอเชญิหัวหน้าส านักปลัดชี้แจงแนวทางในการคัดเลือกคณะกรรมการฯ 

ครับ   

หัวหน้าส านักปลัด - ส าหรับการแต่งตั้งคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลเก่า

งิ้ว สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้วจะต้องคัดเลือกสมาชิกสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว จ านวน ๒ ท่าน เพื่อแต่งตั้งคณะ

กรรมการฯ ค่ะ 
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ประธานสภาฯ - ให้สมาชิกสภาฯ เสนอชื่อคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ

ต าบลเก่างิ้ว ครับ  

ส.อบต.ม.๑๐ - ดิฉันนางจิราพร  สิมศิริวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ บ้านชัยพัฒนา เสนอ     

นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ ส.อบต.ม.๗ บ้านชัยประเสริฐ เป็น

คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลเก่างิ้ว ค่ะ 

 ผูร้ับรอง  ๑. นายภาคภูม ิ วงษ์จารย์  ส.อบต.ม.๔ 

    ๒. นางบุญหลาย  จันทร์เวิน  ส.อบต.ม.๕ 

ส.อบต.ม.๒ - กระผมนายแสงชัย  นาโสม  ส.อบต.ม.๒ บ้านหนองบั่ว  เสนอ         

นางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.๕ บ้านชัยมงคล เป็นคณะกรรมการ

กองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลเก่างิ้ว ครับ 

 ผูร้ับรอง  ๑. นายทองใบ  โยดิน  ส.อบต.ม.๑ 

    ๒. นางสาวทิชา  สุวรรณัง  ส.อบต.ม.๓ 

ประธานสภาฯ - คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลเก่างิ้ว จ านวน ๒ คน

ประกอบด้วย 

 ๑.นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  ส.อบต.ม.๗ 

 ๒.นางบุญหลาย  จันทร์เวิน  ส.อบต.ม.๕    

 

ระเบียบวาระที่ 6   เรื่องขอเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจ าปี พ.ศ.2565 

 

ปลัด อบต. -เนื่องจากว่าในการประชุมสภาฯ ครั้งแรกในวันที่ 2 มกราคม 2565  

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว  ได้ปรึกษาหารอืในที่ประชุม  ถึงการ

ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี พ.ศ.2565  ดังนี้ 

    สมัยที่ 1  -  วันที่ 1 – 15    มกราคม  2565 

    สมัยที่ 2  -  วันที่ 15 – 30  มิถุนายน  2565 

    สมยัที่ 3  -  วันที่  1 – 15  สิงหาคม   2565 

    สมัยที่ 4  -  วันที่  1 – 15  ธันวาคม   2565 

เพื่อให้สอดคล้องกับระยะเวลาในการประชุมและไม่เป็นการก าหนดวันเริ่ม

สมัยประชุมย้อนหลัง  จึงน าปรึกษาในที่ประชุมให้ก าหนดสมัยประชุม

สามัญ สมัยที่ 1 เป็นวันที่ 3 – 17  มกราคม  พ.ศ.2565  และสมัย    

ที่ 2 เป็น  15 – 29  มถิุนายน  พ.ศ.2565 

และขอน าปรึกษาในที่ปรึกษาในที่ประชุมเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญ 

ที่ 3  เป็นวันที่ 10 – 24  สิงหาคม  พ.ศ.2565  ทั้งนีเ้พื่อให้สอดคล้อง

การเสนอและพิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณประจ าปี พ.ศ.2566 
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หมายเหตุ  อาศัยอ านาจของระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วย

ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.2547  แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ 

2) พ.ศ.2554  ขอ้  21 วรรคสาม 

ประธานสภาฯ  -ท่านใดเห็นสมควรใหม้ีการเปลี่ยนแปลงตามที่ท่านปลัดเสนอ โปรดยก

มอืครับ 

มติท่ีประชุม เห็นชอบตามที่เสนอ  จ านวน  ๑๑  เสียง 

 ไม่เห็นชอบตามที่เสนอ จ านวน  -    เสียง 

 งดออกเสียง   จ านวน   -    เสียง 

ประธานสภาฯ   -สรุปสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ ดังน้ี 

    สมัยที่ 1  -  วันที่ ๓ – 1๗   มกราคม  2565 

    สมัยที่ 2  -  วันที่ 15 – ๒๙  มิถุนายน  2565 

    สมยัที่ 3  -  วันที่  ๑๐ – ๒๔  สิงหาคม   2565 

    สมัยที่ 4  -  วันที่  1 – 15  ธันวาคม   2565 

ประธานสภาฯ ขณะนีเ้ป็นเวลา ๑๒.๐๐ น. ขอเชญิท่านรว่มรับประทานอาหารกลางวัน 

 และเข้าร่วมประชุมอีกครั้งในเวลา ๑๓.๐๐ น. ครับ  

 

ระเบียบวาระที่ 6  เรื่องอื่นๆ 

นายก อบต. -ขอเสนอแนะแนวทางในการท างานให้สมาชิกสภาฯ ทราบถึงแนวทางใน

การท างานฝากทางส านักปลัด ได้ส าเนาข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปี ๒๕๖๕ ให้กับสมาชิกสภาฯด้วย ข้อบัญญัติคือการบริหารงาน

ของส่วนงานต่างๆ ของ อบต. ให้สมาชิกแต่ละบ้านไปดูในข้อบัญญัติว่า

บ้านของตัวเองได้โครงการอะไรบ้าง การแจ้งเรื่องราวร้องทุกข์ น้ าไม่ไหล 

ไฟดับ น้ าขัง น้ าท่วม ถนนช ารุด ให้มาเขียนค ารอ้ง หรอืแจง้ทางกองช่างให้

ทราบก่อนได้  ข้ อบัญญัติ ของ เ ราปีนี้ หลั กๆ  เ ราจะจัด ซื้ อรถน้ า

อเนกประสงค์ ส าหรับการท างานของคณะผู้บริหาร ง่ายไม่มีอะไรมาก 

สามารถโทรแจ้งหรือโทรคุยกันได้ มีปัญหาอะไรอาจจะแจ้งทางเลขาฯ 

นายกได้เลยว่าเกิดปัญหาแบบนี้จะแก้ไขอย่างไร ให้ อบต.ใหม่ศึกษาการ

ท างานไว้ เผื่อว่าชาวบ้านอยากลอง อบต.ใหม่ ต้องรู้ว่างานไหนจะติดต่อ

ใคร ห้องไหน กับใคร การลงมติในการประชุมตา่งๆ เราสามารถคิดต่างได้ 

สามารถชี้แจงข้อเสนอแนะได้ ไม่จ าเป็นต้องยกมือตามคนอื่น อันไหน

ถูกผิดสามารถเสนอแนะได้ไม่ใช่ต้องตามนายก หรือตามสภาฯ เราไม่

เหมือนสภาฯใหญ่ สามารถคุยกันได้เอาประชาชนเป็นหลัก ในการแต่งตั้ง

คณะกรรมการต่างๆ เป็นกรรมการแล้วควรศึกษาว่าต าแหน่งนี้ท าหน้าที่

อะไร ไม่ใช่แต่งตั้งเฉยๆ การท างานเราต้องอาศัยทุกภาคส่วน อย่างเช่น
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ร่วมกับ อบจ. ปี ๖๕ อบจ.ท าถนนเส้นบ้านหนองม่วงใหญ่-หนองแวงนาง

เบ้า ต้องรู้ว่าโครงการนี้เป็นของใครรับผิดชอบ งบประมาณมาจากไหน

เพื่อจะได้แจ้งให้ชาวบ้านทราบและตอบค าถามของชาวบ้านได้ อีกเส้น

ถนนบ้านชัยมงคล เป็นงบประมาณของโรงไฟฟ้า ของ อบจ. เส้นที่ ๒ ถนน

ป่าช้าจีน-เพ็กใหญ่ อยู่ในแผนของ อบจ.แล้ว เป็นการประสานงานของ 

สจ.บอม ณัฐภูมิ  หอมทอง ช่วยพัฒนาในพื้นที่ของเรา อีกเส้นที่เป็นของ 

อบจ.คอื เส้นหนองบั่ว-คึมชาต เข้าแผนในปี ๖๘ ชาวบ้านบางคนไม่เข้าใจ

ว่าเราท าไมไม่ซ่อมแซม การซ่อมแซมใช้งบประมาณเยอะพอสมควร 

งบประมาณในการพัฒนาของเรามีจ านวนไม่มาก ประมาณ ๓ ล้านบาท 

ถ้ามาซ่อมถนนเส้นเดียวก็หมดแล้ว ต้องอาศัยงบประมาณจากหน่วยงาน

อื่น เช่น อบจ. กรมทางหลวง กรมส่งเสริมฯ ปีที่ผ่านมามีงานใหญ่ขุดลอก

ล าห้วยซ าประดู่ไปทางเพ็กใหญ่ ท่าน สส. เอางานมาลงในพื้นที่ ตอนนี้เรา

มีเงินอุดหนุนในการซ่อมแซมถนนจ านวน ๓ เส้น งบประมาณมาแล้วแต่

ยังขาดเอกสารบางอย่างเท่านั้น เส้นที่ ๑ บ้านชัยพัฒนา-โนนสะอาด เส้น

ที่ ๒ บ้านสระแก้ว-หนองม่วงใหญ่ เส้นที่ ๓ บ้านเก่างิ้ว-เพ็กใหญ่ สมาชิก

ต้องตอบได้ว่างบประมาณมาจากไหน คณะกรรมการ สปสช. ให้ดูว่ามี

การท างานอย่างไร งบมาจากไหน มีหน้าที่อะไรบ้าง สมาชิกต้องศึกษา 

ต้องช่วยกันตัดสินใจ ไม่ใช่รอนายกตัดสินใจคนเดียว 

ประธานสภาฯ -มีท่านใดจะเสนอแนะอะไรอีกไหมครับ 

หัวหน้าส านักปลัด อบต. -ขอแนะน างานในส านักปลัด อบต. จะเป็นงานบริหารงานทั่วไป  

-งานเอกสาร รับ – ส่งหนังสือราชการ ผู้รับผิดชอบ นางสุภาวดี         

กุลสุวรรณ์ นักจัดการงานทั่วไปช านาญการ 

-งานกองทุนหลักประกันสุขภาพ –กองทุน LTC จัดตัง้กองทุนนีเ้มื่อปี 

๒๕๖๑ เพื่อดูแลผูสู้งอายุและบุคคลที่มภีาวะพึ่งพิง 

    -โครงการธนาคารขยะ ได้ด าเนินการมาเป็นปีที่ ๔ แล้ว 

-งานจัดท าแผนพัฒนาต าบล ผู้รับผิดชอบ นายบรรจง  พลรักษา 

นักวิเคราะหน์โยบายและแผนช านาญการ 

-งานทรัพยากรบุคคล ผู้รับผิดชอบ นางณิชากร  นาชิต นักทรัพยากร

บุคคลช านาญการ 

-งานสวัสดิการชุมชนและพัฒนาสังคม เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ คนพิการและ

ผู้ด้อยโอกาส เด็กแรกเกิด ผู้รับผิดชอบ นายบุญเกิด ชะทา นักพัฒนา

ชุมชนช านาญการ 
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ผู้อ านวยการกองช่าง  - ภารกิจของกองช่าง มภีารกิจดังนี้ 

-งานซ่อมแซมไฟฟ้า สามารถมากรอกค าร้องได้ที่ กองช่าง และอีก

ช่องทางคือ จะมีไลน์กลุ่ม สามารถแอดไลน์แล้วสามารถแจ้งทางไลน์ได้

เลย ขอ้ดีของการเข้ากลุ่มไลน์สามารถมาตดิตามได้ว่าที่ซ่อมแซมไปใช้งาน

ได้หรือไม่ และในการซ่อมแซมทุกครั้งมีงบประมาณในการซ่อมแซมให้

ท่านแจ้งทางผู้บริหารด้วยท่านจะได้จัดงบประมาณให้ครับ 

-ขออนุญาตก่อสร้าง 

-ขออนุญาตขุดเจาะบาดาล 

 

ผู้อ านวยการกองคลัง - ขอรายงานงบการเงนิ ดังนี้ 

รายงานรายรับ-รายจ่าย เงนิสะสม ทุนส ารองเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๔ 

รายรับ  ประมาณการ ๓๖,๐๐๐,๐๐๐ บาท รับจริง ๓๖,๕๗๔,๕๗๔.๓๗  บาท 

รายจ่าย ประมาณการ ๓๖,๐๐๐,๐๐๐ บาท จา่ยจริง ๓๑,๗๕๒,๘๙๓.๓๑  บาท 

รายรับสูงกว่ารายจ่าย ๔,๘๒๑,๖๘๑.๐๖  บาท 

เงินสะสม ณ วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔   จ านวน  ๑๐,๓๖๑,๙๔๕.๙๔  บาท 

ทุนส ารองเงินสะสม ณ วันที่ ๓๐ กันยายน ๒๕๖๔ จ านวน   ๕,๘๑๑,๔๕๘.๕๐  บาท 

รายงานรายรับ-รายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 

รายรับ  ประมาณการ ๓๘,๐๐๐,๐๐๐ บาท รับจริง ๘,๖๕๑,๙๔๔.๙๑  บาท 

รายจ่าย ประมาณการ ๓๘,๐๐๐,๐๐๐ บาท จา่ยจริง ๗,๑๑๓,๘๒๐.๑๔  บาท 

รายรับสูงกว่ารายจ่าย ๔,๘๒๑,๖๘๑.๐๖  บาท 

    ส าหรับงานของกองคลัง จะประกอบด้วย 

    -งานการเงินและบัญชี จัดท างบการเงินต่างๆ 

    -งานพัสดุและทรัพย์สิน งานจัดซื้อจัดจ้างต่างๆ 

-งานจัดเก็บรายได้ จัดเก็บภาษีและค่าธรรมเนียมต่างๆ ภาษีโรงเรอืน 

ภาษีป้าย 

รองปลัด อบต. -กองการศกึษาศาสนาและวัฒนธรรม มีผมนายชมภู  ก้อนสีลา รองปลัด

องค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว รักษาการผู้อ านวยการกองการศึกษา

ศาสนาและวัฒนธรรม มีนักวิชาการศึกษา ๑ คน นางสมฤทัย  ก้อนสีลา

ครู(หัวหน้าศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก อบต.เก่างิ้ว) ๑ คน และพนักงานจ้างตาม

ภารกิจ จ านวน ๒ คน กองศึกษาฯ มีงานประกอบไปด้วย 

 -งานการศึกษาฯ มีศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก จ านวน ๑ ศูนย์ มีนักเรียน จ านวน 

๓๗ คน ขณะนี้ทางศูนย์ยังไม่เปิดท าการสอนเนื่องจากสถานการณ์โรค

ระบาดโควิด-๑๙ 
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 -งานศาสนาฯ จะดูแลในเรื่องงานประเพณีต่างๆ จัดงานประเพณีต่างๆ 

แต่เนื่องจากสถานการณ์โรคระบาดโควิด-๑๙ จึงไม่สามารถจัดงาน

ประเพณีได้ 

   

ประธานสภาฯ มีท่านใดมีเรื่องที่จะปรึกษาหารือกันอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุก

ภาคส่วน ท่านผู้บริหารและคณะ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน

ต าบลเก่างิ้ว ทุกท่าน หัวหน้าส่วนราชการรวมทั้งผู้เข้าประชุมและท่านที่

เข้าร่วมรับฟ้งการประชุมทุกท่าน   ที่ท าให้การประชุมในวันนี้ส าเร็จ และ

เป็นไปด้วยดี ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุม    เวลา 1๔.๐0 น. 

 
(ลงช่ือ)      บุญถม  ภาอ้อ ผูจ้ดรายงานการประชุม 

                                          (นายบุญถม  ภาอ้อ) 

                                ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

                          เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

 

(ลงช่ือ)   สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ผู้ตรวจรายงานการประชุม 

                                      (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์) 

                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

 

(ลงช่ือ) กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

        (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์) 

ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)      แสงชัย  นาโสม ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

            (นายแสงชัย  นาโสม) 

   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 

(ลงช่ือ)  สุธิราภรณ์  แก้วภูมิแห่ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

        (นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่) 

                                   กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


